

VALIC PRESS RELEASE



2017年5月16日株式会社ヴァリック

北海道内 8 店舗目 道東に初出店 快活CLUB釧路木場店 5 月 25 日オープン!

人気の女性専用エリアやアミューズメントも充実

複合カフェ 快活CLUB(株式会社ヴァリック 代表取締役会長:中林佑烝)は、2017年5月25日(木)北海道 釧路郡にて「快活CLUB釧路木場店」をオープンします。

この度の釧路木場店は北海道内8店舗目、道東への初出店となります。店内は完全分煙を採用し、ドリンクバーやソフトクリームマシンも完備。おひとり様でくつろげるリクライニングやフラットシートでは落ち着いた内装で、思い思いの時間をお過ごしいただけます。また、オンラインダーツやビリヤード、カラオケなどアミューズメント設備も完備。ご家族やご友人と一緒にお楽しみいただけます。

さらに、人気の女性専用エリアを8ブース導入。明るく白を基調とした空間を実現し、女性のお客様も安心して お過ごしいただけます。

快活CLUBは、忙しい日々の中で誰もが気軽に楽しみくつろぎ、リラックスと活力を得られる空間を提供することで、 社会貢献して参ります。

■人気の女性専用エリア ~Villa me time~

共有スペースとセキュリティーゲートで区分けされた女性専用エリアは白を基調とした明るく清潔な空間です。 今までのインターネットカフェのイメージを払拭する「女性だけの安心空間」をご用意しました。待ち合わせ前のメイク 直しや時間調整にご活用いただけます。また、読みたかったマンガを思いっきり読む、観たかった映画や動画を思いっきり観る、など周りを気にせずに自分だけの時間をお過ごしいただけます。



セキュリティーゲート



リクライニングシート





VALIC PRESS RELEASE

■店内コンテンツイメージ



カラオケ



ワンツーカラオケ



オンラインダーツ



ビリヤード

「店舗概要]

店 舗 名 : 快活CLUB 釧路木場店

所 在 地 : 北海道釧路郡釧路町木場 1-3-1

電 話: 0154-39-2588

オープン : 2017年5月25日(木) 11:00

営 業: 24H営業/年中無休

収容人数 : 約120名 面 積 : 約230坪



■複合カフェ 快活CLUBについて http://www.kaikatsu.jp/

『リラックスコンビニ』をコンセプトに、アジアのリゾートアイランド、バリ島の高級ホテルをイメージした複合カフェです。インターネット、コミック、雑誌、マッサージチェア、アミューズメントなどの多彩なコンテンツをリーズナブルな価格でお楽しみいただけます。静かに休みたい、気分転換したいという方々のための、日常から離れた"癒し"をテーマにしたプライベートラウンジです。(2017年5月16日現在346店舗)

■報道関係様からの取材お申込み・お問い合わせ先

株式会社ヴァリック http://www.valic.co.jp/

広報担当: 大山翔子 神奈川県横浜市都筑区北山田3-1-50 TEL: 045-590-4888 FAX: 045-590-6488 Mail: ir@valic.co.jp